COMUNICATO STAMPA

PIANO STRATEGICO 2011-2014:

APPROVATO IL PROGETTO DI FUSIONE PER INCORPORAZIONE NEL CREDITO ARTIGIANO DI BANCA CATTOLICA E CREDITO DEL LAZIO

Milano, 6 settembre 2011 – Si sono tenute oggi a Milano le Assemblee straordinarie del Credito Artigiano, di Banca Cattolica e Credito del Lazio, per l'approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Banca Cattolica S.p.A. e di Credito del Lazio S.p.A. in Credito Artigiano S.p.A., ai sensi dell'art. 2501 e seguenti del Codice Civile.

La fusione rientra nell'ambito delle operazioni previste dal progetto di riorganizzazione e semplificazione societaria, delineato dal Piano Strategico 2011-2014 del Gruppo Creval e già comunicato al mercato, che altresì prevede:

- la fusione per incorporazione nella Capogruppo Credito Valtellinese S.c. delle controllate Bancaperta S.p.A., Credito Piemontese S.p.A. e Banca dell'Artigianato e dell'Industria S.p.A.;
- la fusione per incorporazione nel Credito Artigiano di Carifano Cassa di Risparmio di Fano S.p.A. e il successivo, pressoché contestuale, conferimento di un ramo di azienda, costituito dalla rete sportelli presenti nelle Regioni Marche e Umbria, a beneficio di una banca di nuova costituzione, controllata dal Credito Artigiano, che conserverà il marchio "Carifano" e manterrà il presidio territoriale di quelle regioni;
- la riorganizzazione complessiva della rete commerciale con l'istituzione di Direzioni Territoriali, in parte già attuata, con l'obiettivo di accrescere ulteriormente la prossimità alle zone di radicamento.

Il progetto di fusione per incorporazione di Banca Cattolica S.p.A. e Credito del Lazio S.p.A. in Credito Artigiano S.p.A., oggi approvato, prevede i seguenti rapporti di cambio:

- n. 20 azioni ordinarie Credito Artigiano, per ogni azione ordinaria di Banca Cattolica,
- n. 3 azioni ordinarie Credito Artigiano, per ogni azione ordinaria di Credito del Lazio.



COMUNICATO STAMPA

L'Assemblea straordinaria dell'incorporante Credito Artigiano ha altresì approvato l'aumento in via scindibile del capitale sociale fino ad un massimo di Euro 346.802.148, mediante emissione di massimo n. 30.483.320 azioni ordinarie da nominali Euro 1,10 ciascuna, da riservare in via esclusiva a servizio dei concambi relativi alla fusione, e la conseguente modifica, con effetto dal giorno di efficacia della fusione, dell'articolo 6 dello Statuto Sociale.

Contatti societari

Investor relations telefono + 39 02 80637471 Email: investorrelations@creval.it

Media relations telefono +39 02 80637403 Email: mediarelations@creval.it